

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK

JUTRA

Uredništvo in uprava: Maribor, Gosposka ul. 11 / Tel. uredn. 2440, uprave 2455
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 14. uri / Velja mesečno prejemam
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase sprejema tudi oglašni oddelček »Jutra« v Ljubljani / Poštni ček. rač. št. 11.499

Falzifikat

Monakovo, v juniju.

Nemško kmetijsko in prehranbeno ministrstvo je organiziralo v Monakovem ogromno kmetijsko razstavo, ki je trajala od 30. maja do 6. junija t. l. To razstavo je tekom tedna obiskalo nad 800 tisoč ljudi. Kmečki delegati iz vse Bavarske in zapadne Nemčije so korakali v dvoredih skozi razstavo. Organizacija je bila brezhibna. Razstava je bila prirejena na ogromnem travniku, ki se imenuje »Terezijin travnik« in meri 41,5 ha. Postavljene so bile ogromne stavbe, zgrajena cela vzorna kmetija, ki je nazorno in živo prikazala, kako si voditelji zamišljajo kmetovo delo v bodočem štiritletnem načrtu proizvodnje bitke (Erzeugungsschlacht). Ogromno število kmetijskih strojev in potrebščin, kemičnih sredstev za umno kmetovanje, selektivirane kulture vseh plodov, ki uspevajo v Nemčiji, pregledna, po več sto glav tvoreča izložba domačih živali so zelo poučno prikazali vso silo nemško ustvarjajočega dela in živalnega tempa, ki je svojstven nemški rasi. Vsepovsod je bilo pisano in z besedo in sliko dokazano, da lahko in da mora nemški narod ustvariti z delom in voljo vse, kar rabi in da je najboljša to, kar je nemško.

V posebno obširni stavbi z velikim napisom takoj nasproti glavnega vhoda je bilo napisano »Haus des Reichnährstandes«. V tem oddelku izložbe je bil nazorno z besedo in sliko prikazan zgodovinski razvoj nemškega kmetstva. Pod krilatice »en narod — ena kri — ena miselnost« je bilo zelo nazorno in analitično ter psihološko zelo spretno pokazano, da je ves nemški narod edin v mislih in dejanju, v kulturi in zgodovinskem razvoju. Ta duševna edinstvo je naredila nemški narod za nepremagljivega in mu priborila ugled in spoštovanje Evrope in sveta. Ta edinstvo nemškega naroda je bila že vedno prisotna v duhu nemškega naroda, prišla pa je do vidnega izraza šele ob Hitlerju in nacionalnemu socializmu. Danes živi in ne bo nikdar več zamrla. Hitler je prvi pokazal nemškemu ljudstvu pravo osnovo edinstva in jo zbudil k zavesti. Hitler je prvi pokazal nemškemu ljudstvu meje nemškega naroda. Te meje niso meje nemške države, temveč so to meje skupne nemške krvi, skupne nemške kulture in skupne nemške usode. Nemške meje so povsod tam, kjer živi nemški živelj, kajti prvo in osnovno načelo nacionalnega socializma je: »en narod — ena kri — ena misel in nazor«.

Ogromna karta je predstavljala nemško kmetstvo. V kulturno območje nemškega naroda in kmetstva v omenjenem duhu spada poleg celokupne današnje Nemčije tudi Avstrija, Alzaška in Lotrinška, nad eno tretjino Čehoslovaške, del Poljske, del Madžarske in Romunije, naša Vojvodina, del Hrvatske in Slavonije. Kočevje, del Gorenjske in cela naša Štajerska.

Takoj pri vходу v reprezentančno stavbo, v kateri je bilo v nazornih ogromnih slikah prikazana borba nemškega in bavarskega kmeta za svobodo in gospodarsko samostojnost, je bila — in ob tem sem bil presenečen — velika slika našega knežjega kamna pri Gospej Sveti na Koroškem in druga velika slika knežlega stola, ki prikazujejo ustoličenje slovenskih knezov. Pod temi slikami je z velikimi črkami napisano: »Tako si je bavarski (!) kmet sam volji in postavljaj svoje kneze in vladarje. To je bil simbol kmečke demokracije pred 1000 leti. De-

Tuhačevskemu se beg ni posrečil!

Tuhačevski & Co. na zatožni klopi radi veleizdaje

LONDON, 12. junija: Vestí, da bi Tuhačevski pobegnili, so se izkazale kot neresnične. Pač pa so se izkazale kot resnične vesti, da se je pričela pred izrednim vojnim sodiščem razprava proti maršalu Tuhačevskemu, generalu Ubo goriču, generalu Koroku, generalu Eidemanu, generalu Putni, generalu Feldmanu in generalu Premrovu. V smislu obtožbe so imenovani vršili špionažo v prid neki tuj državi, izvajajoč sabotažna dejanja z namenom, da se oslabi napadalna sposobnost sovjetske armade. Izrednemu vojnemu sodišču predseduje general Ulrich. V senatu so še maršal Budjeni in Blücher ter general Alxinks. Doznava se, da je hotel maršal Tuhačevski na vsak način v London na kronanjske svečanosti, hoteč s tem pobegniti, kar se mu pa ni posrečilo. V Moskvo prihajajo vojne odredi iz raznih smeri, da branijo Kremelj. Stalin se pri tem naslanja na triumvirat Vorošilov-Jagorov-Ježov, ki hočejo do zadnjega iztrebiti vse nasprotnike režima iz vojske. Tuhačevski je že priznal svoje izdajstvo. Obtoženci so bili v najtesnejših stikih s pomočnikom ljudskega komisarja za vojne zadeve Ganernikom, ki je, kakor znano, nedavno izvršil samomor. Vsebolj se potrjujejo vesti o predstoječi vojaški diktaturi maršala Vorošilova, ki je zbral v Moskvi okrog 100.000 mož.

Plymouth v Berlin — Van Zeeland v Newyork — Neurath v Pešto

LONDON, 12. junija. Predsednik londonskega odbora lord Plymouth je v posební misli odpotoval v Berlin. Gre za razgovore o obnovitvi dela v londonskem nadzornem odboru. Govori se, da je lord Plymouth s svojim nepričakovanim berlinskim obiskom izpolnil željo nemške vlade, izražene ob priliki kronanjskih slovesnosti, da bi v kratkem kak angleški diplomat posetil Berlin.

BRUSELJ, 12. junija. Predsednik vla-

de Van Zeeland se je podal v spremstvu svoje soproge in svojega osebnega tajnika v Pariz, od koder nadaljnjše svoje pot v Newyork, Van Zeeland bo več dni gost prezidenta Roosevelta, s katerim bo izmenjal misli glede svetovnega gospodarskega položaja.

BUDIMPEŠTA, 12. junija. Kmalu po 18. uri je prispel iz Sofije semkaj rajhovski zunanji minister von Neurath s svojim spremstvom.

Hitler na razvedrilni vožnji ob skandinavski obali

BERLIN, 12. junija. Kancelar Hitler namerava koncem tega meseca na 10 dnevno razvedrilno pomorsko vožnjo na krovu admiralske jahte »Grille«. Doznava se, da se bo Hitler vozil najbrže ob skandi-

navski obali, ne da bi stopil na kopno. — Možno pa je tudi, da se poda v vzhodno morje in da se bo izkrcal v Pillau v vzhodni Prusiji.

Republikanska letala v živahni akciji

BILBAO, 12. junija. Republikanska letala so sestrelila dve Francovi letali. Iz Valencije poročajo, da so republikanska letala poškodovala Francovo križarko »Baleares«, ki je odplula v Cadiz na popravilo. Tudi so republikanska letala raz-

dejala vojašnico v San Jaimeju ter vojaško garažo, kjer je bilo 50 tovornih avtomobilov.

LONDON, 12. junija. Reuter poroča, da je prispelo te dni v Algeciras okoli 25.000 mož kot ojačenje za generala Franca.

Dr. Hjalmar Schacht na Dunaj

BERLIN, 12. junija DNB. poroča: Predsednik drž. banke dr. Hjalmar Schacht obišče 17. t. m. Dunaj, da razpravlja s

predsednikom avstrijske državne banke dr. Kienböckom, ki je nedavno posetil Berlin.

Delbos v Prago

PRAGA, 12. junija. Službeno poročajo, da bo francoski zunanji minister Delbos pričetkom julija posetil Prago.

Želzni knezi so takrat sprejemali iz rok preprostega kmeta svojo vladarsko čast in moč.

Ti dve ogromni sliki našega knežjega kamna in stola so uvod v zgodovinski razvoj nemškega kmetstva v smislu nacionalno-socialistične ideologije. Sledi cela vrsta slik z velikimi napismi, ki predstavljajo daljnji razvoj nemškega kmetstva, naval grofovstva na svobodo kmeta, kmečke borbe in punde za staro pravdo, dobo kmečke sužnosti knezom in grofom, osvobodjenje kmetstva v 19. stoletju od stoletnih okovov, uničenje Napoleona, ki je držal na vrvi 27 nemških knezov in grofov ter potom njih celokupno nemško kmetstvo, propast liberalističnega gospodarskega sistema, boj nemškega kmeta v svetovni vojni, raz-

pad nemškega kmetstva po diktatu šentzermenske mirovne pogodbe. Tu je zopet velika slika, ki predstavlja plebiscit na Koroškem. »ko se je koroško kmetstvo ljudstvo prostovoljno odločilo za združitev z nemškim kmetstvom«. Mož in žena, ded in babica, deklica in deček, ki stojijo okrog koroškega grba in mečejo volilni listek v veliko vazo, so oblečeni v koroško (preje slovensko!) narodno nošo. Koroško kakor tudi vse druge naše kraje smatrajo za svoje naselbine (Siedlungsgebiete). Na kraju velikega števila slik, ki predstavljajo zgodovinski razvoj nemškega kmetstva, je velika slika, ki predstavlja praznik žetve. Zaključuje pa ves ta ciklus slik velik napis: »Vse, kar ni nemško, odklanjamo!« — Anjo.

Sadna letina bo dobra

Dasí je bilo v času cvetenja sadnega drevja deževno vreme, vendar se nam na Slovenskem obeta precej dobra sadna letina.

Na splošno kažejo jabolane dobro skoro v vsej banovini. Obeta se, da bodo jabolane obrodile prav dobro v srezih: Brežicah, Črnomlju, Kranju, Laškem, Litiji, Ljubljani mestu in okolici, Ljutomeru, Logatcu, Mariboru desnem bregu in Šmarju pri Jelšah. Prav dobro obetajo hruške v srezih: Celju, Črnomlju, Dravogradu, Gornjem gradu, Kočevju, Litiji, Ljubljani mestu in Mariboru desnem bregu. Češnje bodo prav dobro obrodile v srezih: Črnomlju, Gornjem gradu, Konjicah, Kranju, Litiji, Logatcu, Mariboru desnem bregu, Radovljici in Slovenjgradcu. Prav dobro bodo obrodile češnje in slive v srezih: Kočevju, Konjicah, Kranju in Litiji. Ma, relice bodo obrodile prav dobro samo v srezih Laškem in Slovenjgradcu, breskve pa v črnomeljskem in slovenjgraškem srezu.

Jablane, ki kažejo sicer prav lepo skoro v vseh srezih, bodo obrodile nekoliko slabše, vendar pa še vedno dobro, v srezih: Celju, Lendavi, Dravogradu, Gornjem gradu, Kamniku, Krškem, Mariboru levem bregu, Novem mestu, Murski Soboti, Ptuj, Radovljici, Slovenjgradcu in Škofji Loki. Nekoliko slabše, a razmeroma dobro kažejo hruške v srezih Brežicah, Slovenjgradcu in Škofji Loki. Slabo bodo obrodile češnje v srezih Brežicah, Dravogradu in Ljubljani mestu in okolici, vendar bo letina še vedno srednje dobra. Češnje in slive so odcvetele v slabem vremenu in slaba letina se nam obeta v srezih Mariboru desnem bregu, Brežicah, Ljubljani mestu in Škofji Loki. Najslabše bodo obrodile marelice v dravograjskem srezu, med tem ko se obeta v drugih srezih razmeroma dobra letina. — Breskve kažejo slabše v vseh ostalih srezih razen v navedenih, ker se je plod po cvetenju precej osul. Za orehe se povprečno obeta dobra letina.

Sadjarstvo v Sloveniji je, kakor so zadnja leta pokazala, pomembna kmetijska panoga. Če bo letina takšna, kakor kaže zdaj, bo Slovenija dobila okrog 50 milijonov dinarjev za sadje, to se pravi približno toliko, kolikor ji donaja tujski promet Kmetijska stiska v zadnjih letih je pripomogla do tega, da se kmetje čedalje bolj oklepajo sadjarstva. V Sloveniji nasadimo krogi četrt milijona sadnih dreves na leto. Zasebniki vzgoje 200.000 dreves, banovina pa 60.000.

V Narodni skupščini večja živahnost

BEOGRAD, 12. junija. V Narodni skupščini se opaža večja živahnost v zvezi s predstoječim sestankom skupščine in senata, ki se predvideva za 25. t. m. Iz informiranih krogov se doznava, da se bo razpravljal med drugim zakon o zadrukah, razen tega pa razne prošnje in pritožbe, ki se obravnavajo v odborih.

BRAZILJANEC

pije strastno kavo, če ni ravno vsa žetev vržena v morje.

Mi ne zavržemo, nego jemo sami naše priljubljene



Kiki

BONBONE

Bilo kod Kiki povsod!

Mariborske in okoliške novice

Cigarete ob župnem sokolskem zletu. Uprava drž. monopola je izdala za letošnji sokolski zlet mariborske Sokolske župe posebno izdajo cigaret Vardar, Drina, Morava in Zeta s emblemom »Sokolska Petrova petletka«. V promet pridejo predvidoma še te dni.

Mariborčana sodelujeta. Ob gostovanju ljublj. opere v Italiji sodelujeta v orkestru tudi profesorja tuk. šole Glasbene matice gg. Bajde in T. Poljanec.

Knjiga „Dobrovoljci kladivarji Jugoslavije“ je pripravljena in se dobi stalno pri blagajni trgovine Pinter & Lenard, Maribor.

Iz učiteljske službe. Premješeni so: Marija Molan iz osnovne šole v šolo za defektno deco v Mariboru, Andriana Raketek s Tezna v Maribor, Anton Levšinek od Sv. Lovrenca na Pohorju na Pobrežje pri Mariboru in Zmagoslav Serajnik iz Dol. Lendave v Maribor.

Pred malim kazenskim senatom mariborskega okrožnega sodišča se je danes dopolne vršila kazenska razprava proti 25 letnemu posestniku sinu Ludviku Brunčiču iz Župetincev ter njegovi materi 57 letni Frančiški Brunčičevi in 55 letnemu očetu Karlu Brunčiču, ki jih je državno tožilstvo obtožilo, da so dne 18. februarja t. l. zakrivali smrt posestniškega sina Franca Poštraka iz Župetincev. Obtoženi Ludvik Brunčič je kritičnega dne zvečer udaril z gnojnim krampom Franca Poštraka po glavi, tako da mu je počila lobanja in je Poštrak dne 25. febr. na posledični zadobljenih poškodb umrl. Krvavi dogodek se je pripetil na cesti pred Brunčičevo domačijo, kjer da je pokojni Poštrak v vinjenosti izžival. Ludvika Brunčiča je v smislu obtožbe sina naukskala, naj Poštraka pretepe, oče pa je obtožen, da je sinu pri napadu pomagal. Razprava ob času poročila še traja.

Iz banovinske službe. Premješeni so: banovinski uradniški pripravnik inž. Božidar Verstovšek od banske uprave v Ljubljani k sreskemu načelstvu v Mariboru - levi breg, Ivan Levstek od banske uprave v Ljubljani k sreskemu cestnemu odboru v Dolnji Lendavi in Lavoslav Levstik od sreskega cestnega odbora v Šmarju pri Jelšah k sreskemu cestnemu odboru v Brežicah. Upravno pisarniški uradniki Zorin Vokaj od sreskega načelstva v Dolnji Lendavi k sreskemu načelstvu v Ljubljani, Ivan Šinkovec od sreskega načelstva v Murski Soboti k sreskemu načelstvu v Logatcu in Karl Goerich od sreskega načelstva v Šmarju pri Jelšah k sreskemu načelstvu v Brežicah.

Nočno lekarniško službo imata od danes naprej Minašičeva lekarna na Glavnem trgu in Remsova lekarna na vogalu Aleksandrove in Meljske ceste.

Se bolj vroče bo v smislu dunajske vre menske napovedi za danes. Nevarnost ne viht.

Prometna nezgoda na Kralja Petra trgu Na križišču Kralja Petra trga in Ruške ceste je prišel pod kolesje avtobusa delavec mestne občine Franc Potočnik, ki je obležal s strto ного nad kolenom. Policajni reševalci so ga prepeljali v splošno bolnišnico.

Dogodek v Orožnovi ulici pred sodiščem. Pred malim kazenskim senatom mariborskega okrožnega sodišča se je da-

nes dopolne zagovarjal 34 letni mesarski mojster Josip Radi, ki ga je državni tožilec obtožil, da je dne 6. aprila t. l. oviral v službenem poslu finančni podpreglednik Franc Kogej in magistratni uradnik Rudolf Glabučnik s tem, da je oba, potem ko sta hotela izvršiti rubež, zaprl v mesnico v Orožnovi ulici. Radi je bil obsojen na 3 mesece strogega zapor.

Zveza avstrijskih plavalnih društev posebno hvale Tschamba-Fii, ker ubrani solnčarico ter se po njem dobljena rjava koža nikdar ne lupi. Glavno zastopstvo drogerija Gregorič, Ljubljana, Prešernova ul. 5.

Huda ura nad Makolami. Iz Poljčan nam poročajo: Tudi tukaj smo imeli te dni nevihto z močnimi nalivi, zlasti je razsajala v okolici Makol. Hudourniki so odnašali zemljo z vinogradov in povzročili mnogo škode. Treskalo je, da je bilo groza. Mrak je že bil, ko je nenadoma usekalo v viničarijo posestnika Kolarja Antona v Motanji vasi pri Makolah. Iz hiše se je močno zakadilo in hipoma je bila vsa v ognju. Prvi je opozoril na nesrečo sosed posestniški sin Jančič in takoj je odhitelo kakih 30 kmetov na pomoč. Posrečilo se jim je obvarovati pred požarom edinele klet. Zgorela pa je hiša s stikalnico, z gospodarskim orodjem in senom. Viničarija je bila skoraj nova. — Prejšnjo je pred štirimi leti prav tako pokončala strela. Škode je 16.000 Din, ki pa je krita z zavarovalnino.

TKANINE za pohištvo od Din 35— naprej
TKANINE za zavese od Din 8— naprej
v vseh širinah in kakovostih v veliki izbiri pri
NOVAKU Koroška cesta 8

HOTEL »OREL« od 15.—30. t. m. senzacionalni kabaretni program. Edinstveni svetovni skakalec na glavo. Priznana Budjevačko pivo in dobra ljutomerska kapljica.

Tvrdba J. Hutter in drug v Mariboru naznanja, da je izpopolnila popolnoma sta lež (številčno stanje) svojega delavstva in da daljnjih prošnji za sprejem v službo ne more vpoštevati ter da na dopise s prošnjami za službe in drugimi željami ne bo več odgovarjala.

Dom Jadranske straže v Bakru bo odprt tudi letos članstvu in podmladku in to v mesecih junij, julij in avgust. Cene so zelo zmerne. Za članstvo znaša penzija po Din 32 na dan, kolonisti plačajo za tritedensko bivanje Din 420, ekskurzisti pa dnevno po Din 15. V domu sta vodovod in elektrika, takoj pod domom je kopalnice z raznimi zabavnimi atrakcijami. — Hrana je domača, priznana dobra in obilna. Javiti se je čimprej, da bo mogoče ustreči vsem in vsakomur ter rezervirati prostora. Prijave sprejema Oblastni odbor Jadranske straže v Mariboru.

Gambrinova dvorana, danes velik vrtni koncert. Godba »Drava«.

Gostilna »Pri Lipli«, Radvanje, v nedeljo vrtni koncert. Godba Drava. Za obilen obisk se priporoča I. Račič.

Iz tehničnih razlogov je izšla današnja številka samo na štirih straneh. Nadokna dimo z eno prihodnjih števil.

»Za vsak dan«, univerzalni informativni priročnik za ženski svet, se nahaja v tisku in izide tekom prihodnjega meseca. Opozarjamo gospode interesente, da morejo naročiti svoje propagandne oglase že tekom tega meseca. Tiskovna založba, Maribor, Gregorčičeva 26. tel. 29-70.

S 17. junijem 1937 se preseli vodstvo mestnega vodovoda iz dosedanjih prostorov v Frančiškanski ul. 8 na Slomškov trg 11, pritičje levo, v bivše prostore konskripcijskega urada. Tel. 29-52.

Gostilna Weber, v nedeljo vrtna veselica.

Pozivajo se člani streške družine Pobrežje, da se jutri polnoštevno udeležijo streljanja na vojaškem streljišču v Radvanju. Prijatelji dobrodošli.

Gostilna Krempl, najlepši vrt, priznana sortirana vina Tscheligijevo pivo, ribezlovo vino, bovla od jagod, la piščanci itd.

Drevi na vrtu restavracije »Union« koncert. Ležak pivo, dobra domača kuhinja. Se priporoča Lesjak.

Velika tombola gasilske čete Studenci bo v nedeljo 20. junija popoldne pri »Beli zastavi«. Oglejte si razstavo dobitkov na Aleksandrovi cesti (mesnica Pavlič).

»GRİČ« Oset, Rošpoh, izletniška gostilna, sortirana vina, topla, mrzla jedila, pivo, avtomobilska cesta.

Gasilska četa Pobrežje opozarja na svojo tombolo, ki bo 11. julija na Pobrežju. Prosimo društva, da ta dan ne prirejajo veselje v našem rajonu.

Planinci! Podružnica SPD v Mariboru prosi, da poravnate članarino za tekoče koledarsko leto čim preje med uradnimi urami v društveni pisarni, Aleksandrova cesta 16.

Kolesarski klub »Poštela« v Radvanju. Kolesarski klub »Poštela« priredi dne 20. junija avtobusni izlet v Radgono, Slatina Radenci, Sv. Križ, Ljutomer, Sv. Jurij ob Ščavnici, Sv. Lovrenc v Slov. gor., Ptuj in nazaj v Maribor. Cena potovanja znaša za člane zgoraj imenovanega društva 50 Din za osebo, za nečlane 60 Din. Vsak član mora imeti s seboj društveni znak, po možnosti tudi društveno kapo. Vožnja se plača pri prijavi v naprej. — Prijave sprejema predsednik kluba Kapun do 17. junija. Izletniki bodo lahko videli vrelec slatine, na razpolago bo tudi ljutomersko vino ter preleške gibaniče.

Maturanti klasične gimnazije v Mariboru iz leta 1927 se sestanejo v proslavo desetletnice mature v soboto, dne 3. julija 1937 ob 20. v posebni sobi hotela »Orel« v Mariboru. Prosimo za polnoštevno udeležbo. Prijave na naslov: Alojzij Juranovič, Maribor, Slomškov trg 20.

Na petkov svinjski sejem v Mariboru dne 11. t. m. je bilo pripeljanih 171 svinj. Povprečne cene so bile sledeče: 5—6 tednov stare 80—100 Din, 7—9 tednov 115 do 125, 3—4 mesece 155—190, 5—7 mesecev 240—330, 8—10 mesecev 375—480, 1 leto stare 680—820 Din. Mesne cene: 1 kg žive teže 5—7 Din, 1 kg mrtve teže 9—11 Din. Prodanih je bilo 175 rilcev.

Grozna otrokova smrt v mlinu. V Jareninskem dolu v Slovenskih goricah se je pripetila grozna nesreča, ki je zahtevala življenje komaj 2 letne hčerke posestnika Kipa. Dekletce je v odsotnosti staršev, ki so delali na polju, smuknilo v domači mlin, kjer se je mlela koruza. Najbrže je otrok zagrabil za mlinski kamen,



Navadi svojega otroka pravočasno na **pravilno nego zob!**
SARGOV
KALODONT
PROTI ZOBNEMU KAMNU

Mariborskemu Sokolstvu! Bratje in sestre, zavedajte se, da ste strogo nepolitična nacionalna organizacija. Ohranite strogo disciplino in vzdržite se vsega, kar bi utegnilo omadeževati sokojsko čast. — Župna uprava.

ki ga je zavrtel in je prišel nesrečni otrok med kamenje, ki mu je zdrobilo roke in noge, razen tega pa je deklece zadobilo močne poškodbe po glavi. Stariši so otroka našli v mlinu mrtvega.

Gori! V Gaberniku pri Pragerskem je uničil ogenj gospodarsko poslopje posest. Henrika Spesa, ki trpi radi požara 40.000 dinarjev škode. V Štrigovi pa je ogenj vpepelil gospodarsko poslopje posestnika G. Muršiča in znaša škoda 12.000 Din.

Putnikove novice

Großglockner, Zell am See, Salzburg, St. Wolfgang s Putnikovim modernim avtokarom od 26. do 29. junija. Popolen aranžma le Din 1.000. Prijavite se takoj! Putnik Maribor-Celje.

V Graz prireja Putnik družaben izlet od 19. do 20. junija t. l. Cena vključno vizum le Din 110.—. Zasigurajte si mesta!

Lep izlet »Okoli Pohorja« prireja Putnik z modernim avtokarom v nedeljo dne 20. junija. Cena vožnje le Din 75. Čimprejšnje prijave Putnik Maribor.

Iz Apačke kotline

Truplo neznanega moškega v Muri. Te dni so avst. izletniki opazili pri brodu v Črncih nad Apačami truplo neznanega moškega. Truplo je bilo že v razkrajajočem stanju ter sodijo, da je bilo v vodi že več mesecev. Ni bilo nikakega sledu o nasilju. Pokopano je bilo v ponedeljek. Identitete ni bilo mogoče ugotoviti. Gre za moško osebo v starosti okrog 35 let, na sebi je imel obleko sivkaste barve.

Velik optimist.

Plešast gospod: Dajte mi tako tekočino, da mi bodo zopet zrasli lasje.
Prodajalec: Malo ali veliko steklenico?
— Zadostovala bo mala, ker nimam rad dolgih las.

Josipina Cerinšek:

V zidnici

Avto je zdrčal v pomladansko pokrajino kakor v nov svet. Sonce je pritiskalo čez Pohorje in mehčalo trda pota. Njive so odprle vonjavo rjavino, drevje pa popje. Gozdovi so kot skuštrane brade orjakov, tekoče srebrne niti potokov, pašniki — kot vrtičjak. Zares je pomlad. Avto je švignil in prepodil par kokoši, ki so ležale sredi ceste, da so se glasno kokodaje razbežale na vse strani. Dežela — nebo brez dimnih pajčolanov, čutiš silo vetra, ki zdviga sproščen preko ravni.

V vinograd nas pelje, kjer stoje koli ko sulice vojščakov, med njimi pa zidnica, ki se nam že belj nasproti izpod zelenja orehov in sliv, nizka, postavljena še po stari šegi, lezla je že v zemljo, se

zgrbila, kakor starka, ob straneh že podprta, sicer bi se kmalu zrušila. Njena klet pa je prepolna vinskega vonja in v vinu še spe duhovi, ki ga zbude, da znova oživi in vre — vre ko da čuti, da raste tam zunaj znova enaka kaplja in se veseli.

Emaja, Ostrovihar, Nikolaj in Narcisa so na cilju. Majolike se drobodušno smeje, okrogle in poslikane in krožijo med veselo družbo. Kam so izginile sive skrbi? Ni jih! Sonce jih je pozlatilo z zadovoljstvom.

Narcisa gleda sanjavo pred se in je srečna. Nikolajev dobrodušen smeh se poigrava z bradico, Emaja nas po stari navadi s svojo živahnostjo razveseljuje, katero veselje pa izbrušne v izpoved Narcisi — saj v bistvu je tako nesrečna, Narcisa tudi jaz sem bila ljubljena. Najino srečanje je bilo, kakor bežen stisk rok, komaj slišen šepet toplih besed, ki so tako dobrodelno vplivale na moja

strto srce. A sedaj kličejo zaman pomladanske noči polne rož in srebra, polne tistih zvišenih lepot mladosti, Zaman. Mladost odhaja... Narcisa, a še prihajajo noči, ki se duši zahoče vriskati, smejeti in zaplakati, ko se ji zahoče duhtečih rož, da jih objame, pritisne na srce, če tudi je v njih trn, ki rani do smrti. O Narcisa, kaj zahtevaš od življenja? Samo rož pomladi nikar, Nikolaj pa je medtem intoniral pesmico:

Našel fantič rožico
oj rožico v dobravi...

Narciso je sreča vsa prevzela. Sreča, to je tisti kratki sen, tisti sončni smehljaj v našem življenju, ki posveti izza oblakov in nas objame v vsej svoji toploti, ki nam razžari srca in raztopi dušo v solze radosti in ki nam za hip odpre nebesa, vsa zlata in svetla. In ko se sončni žarek omrača, ko se biser izgubi med peskom vsakdanjih skrbi, se ogrevamo v toploti spomina na tisto kračko

pesem o sreči, dokler se ne spoji in obledi v toku časa. Za spominom ostane le še rahel vtrepč srca, kot po hudem iltenju.

Ostrovihar je, ves čas molčeč zatopljen v bog ve kaj, verno gledajoč Narciso, pripomnil Nikolaju: Narcisa je tako čudaška, Zakaj ne vzame vsega, kar ji nudi življenje?...

Ona je preveč idealna. Ona si samo v mislih ustvarja svoj tih sončni svet, kakor v prelepi pravljici.

Emaja je čutila, da v sentimentalnosti uplalne dobra volja in za to je pripravila družbo, da se odpelje, ter še na avtu šepnila ponovno Narcisi: Samo rož, pomladj nikar...

Tako se je dvoje življenj v enem samem hipu doteknilo kot dvoje tenkih kristalnih čas, zazvenelo in se razbilo.

Spomnite se CMD!

Plujske novice

Ustanovitev odseka Zveze maistrovih borcev v Ptuj. V sredo zvečer se je vršil v Berličevi gostilni sestanek članov ZMB, katerega je sklical dosednji poverjenik srez. nač. g. Komel Franjo, ki je tudi izvršil vse potrebne priprave. ZMB so zastopali predsednik dr. Dolar, Malenšek, Petrovič in Luknar. Dr. Dolar je govoril o potrebi ustanovitve in pomenu Zveze, da se ohrani ta skromen del, ki so ga doprinesli naši borci prostovoljno naši domovini ob prevratu, slovenski zgodovini in se ohrani Maistrov duh, ki je vladal med nami od Prekmurja na Koroško. Tov. Malenšek je govoril o delu Zveze, skupnih sestankih in sejah z »Legijo koroških borcev«, tov. Luknar pa o prvih pričetkih Zveze Maistrovih borcev. Odsek bo vodil zaslužni narodni in nacionalni delavec ravnatelj dr. Maks Kovarič, tajniške posle bo vodil dosednji marljiv poverjenik g. Komel, blagajniške pa g. Partekel.

Pobreeške novice

»Slaba vest« na odru Rdečega križa. Preteklo nedeljo je priredil tukajšnji diletanski ansambl društva RK uspelo kmečko veseligr v treh dejanjih »Slaba vest«. Celotno izvajanje igre je bilo z ozirom na napor, ki ga je stavila na igralce, zadovoljivo. Režija g. A. Zornika, ki je podal dosti prepričevalno vlogo Mikla, je bila prav dobra. Moral pa bi krajšati nekoliko prizore z Podrepškom, kj so gledalca malce dolgočasili. Vloga Podrepška je podal odlično g. Karl Fric. Blažilno so vplivali prizori Štefana in Lizike, podani po g. Ivanu Duhu in gdč. Ruži Tončič. Obema se vidi, da razpolagata že z dovoljno odrsko rutino. Posebno so ugajali njuni pevski vložki. Prav tako je bila Reza gdč. M. Miličeve posrečena. Lik Ožbe je podal g. Karl Jurkovič doživljeno. Opaziti je bilo, da mu take in slične vloge takorečeno »ležijo«. Gdč. K. Lešnik je podala vlogo Lenke sicer dovolj oblastno, nikakor pa ni pristojala njeni vlogi pretirana maska. Trojica kmet Robavs, g. Stropnika, Nace in Anže g. Koblara in Podkrižnika se je dobro odrezala. Častno se je odrezal tudi sufler g. Hauptman. Inscenacija je bila po zamisli g. Zornika odlično prirejena, dočim so maske v primeri z njo malce šibile. Tudi harmonijsko-vijolinska spremljava gdč. Ivanke Hauptman ope in g. Iv. Duha je ob posameznih pevskih vložkih lepo izzvenevala. Kljub neprimernemu času je publika častno zasedla dvorano in z zanimanjem sledila izvajanju marljivih diletantov. — Ciril.

Licitacija za prevoz cestnega gramoza po posameznih občinskih zakupnikih se bo vršila v soboto 12. junija 1937 v gostilni Holc na Pobrežju ob 8. uri zvečer. Vsi zainteresirani posestniki so vabljani, da se sestanka udeležijo.

Izmerjenje novih hiš za katastrsko mapo se vrši te dni po katastralnih občinah Pobrežje, Zrkovci in Tezno. Izmero vrši državni geometer g. Anton Korošič brezplačno, vendar pa so prizadeti posestniki dolžni plačati nastale stroške za njegovega pomočnika.

Razdiralna lastnost reke Drave se je predvsem izkazala ob desnem bregu Dravine struge nasproti Königovega otoka, na posestvih g. Erta, Vreča in Stamica, ki jim je Drava radi letošnjega nestalnega in deževnega vremena odnesla skoro polovico parcel, mejočih na Dravino strugo. Občinski urad je radi tega dovolil odmerjenje teh parcel, ki so za približno 50 m postale ožje. Vse ostalo je odnesla Drava in trpe tamkajšnji posestniki radi tega občutno škodo. Treba bo pač misliti na regulacijo tega dela Drave, ki je ravno radi tamkaj nasproti ležečih dveh otokov, na desni strani najbolj deroča. — sicer bo v nadaljnjem razdiranju odnesla posestnikom še ostali svet. Tozadevni predlogi se nahajajo že na banovini.

Iz Gornje Radgone

Tujsko prometno in olepševalno društvo v Gornji Radgoni je pričelo poslovati pod vodstvom agilnega predsednika ing. Vladimira Kneza. Na svoj prvi seji, ki se je vršila dne 2. junija t. l. je poro-

Micka je napravila madež na prtju.



„Tako naravno to ni — madeži od kave bi morali podolnoma izginiti!“

Vzeti moramo le dobro

SCHICHTOVO

MILO

„JELEN“

po se odpravi brez truda tudi največji madeži!“



Zadnje telefonične vesti

Tuhačevski in 6 generalov ustreljeni!

LONDON, 12. junija. Sinoči je bil v Kremlju zaključen proces proti Tuhačevskemu in obožencem. Razpravno dvorano je stražilo 800 kozakov z nasajenimi bajoneti. Vorošilov ni bil pri razpravi. Razen članov tribunala in obožencev ni imej nikdo dostopa. Istočasno je priredil režim po tvornicah zborovanja, na katerih so se sprejele resolucije z zahtevo

po smrtni kazni za Tuhačevskega in ostalih obožencev. Vsi oboženci so krivdo priznali ter izrekli obžalovanje. Ob 20. uri je predsednik tribunala general Ulrich razglasil razsodbo, v smislu katere se maršal Tuhačevski ter generali Ugorevič, Korku, Eidemann, Feldmann, Promakov in Putna spoznavajo krivim radi špionaže v prid neke tuje države, radi zarote proti

Staljinu in priprav za razglasitev meščansko republikanske vlade ter so bili vsi obsojeni na smrt z ustrelitvijo. Justitičarja je bila takoj po degradaciji obožencev takoj izvršena in sicer na dvorišču v Kremlju. Mrtva trupla so pokopali na neznanem mestu. Moskovska garnizija je v strogi pripravljenosti.

čal predsednik, da je društvo prevzelo v svojo oskrbo kopališče ob Muri. Določene so sledeče cene: vstop za kopanje za odrasle 1 Din, za šolobvezne otroke 0.50 Din, mesečna izkaznica za odrasle 15 Din za deco 7.50 Din, uporaba posebne kabine 2 Din od osebe, za vsakogar nadaljnega, ki souporablja kabino, pa 1 Din, najemina kabine za cel mesec znaša 30 Din poleg izkaznice za dnevno ali mesečno uporabo kopališča. Lastniki mesečnih izkaznic smejo uporabljati skupno kabino, prho in kopanje.

slu propozicij igra zmagovalc iz tekme SK Železničar (Maribor):ZSK Hermes (Ljubljana) proti zagrebškemu SK Železničarju. Hermes je prepustil zmago brez boja mariborskemu SK Železničarju, ki bo jutri v nedeljo meril svoje moči s SK Železničarjem iz Zagreba. Zagrebški Železničarji igrajo v hrvatskem nogometu vidno vlogo, ter so se v prvenstvenem tekmovanju plasirali na drugem mestu za varaždinsko Slavijo. Zagrebški Železničarji so tudi premagali varaždinsko Slavijo in bo jutrišnja tekma

cela pravila, kako želi biti od svojih prijateljev in znancev pozdravljen. Samo prvim možem Rima je dovoljeval poljubljati ga na obraz. Drugi so se pa morali zadovoljiti s poljubljanjem roke ali celo noge. Tako je še zdaj pri divjih plemenih Zapadne Afrike, kjer pozdravi preprost domačin svojega poglavarja s tem, da mu poljubi stopalo. Odličnejši zamorci smejo poljubljati svojemu kralju koleno. V starih časih je bilo poljubljanje nog znak udanosti. Na nedavnem kronanju angleškega kralja so pari v znak udanosti poljubljali kralja na obraz. Francozi in Rusi združujejo poljub z objemom, Francozi recimo v podeljevanju reda častne legije, Rusi pa ko voščijo vesele velikonočne praznike. Učen ameriški filozof je dognal, da skrajša vsak poljub človeku življenje za en dan. Mož pa ni povedal, kako je prišel do tega spoznanja.

Tekmovanje za prehodni pokal prometnega ministra

JUTRI v nedeljo 13. junija ob 16. na stadionu SK Železničarja **SK Železničar (Zagreb) : SK Železničar (Maribor)**

Ob vsakem vremenu!

Iz Gornje Radgone. Posestnik Rakuša Ivan iz Kunove pri Negovi v Slov. gor. ima nedaleč svoje hiše izkopano 2 m dolgo ter približno toliko in 1 m globoko jamo za nabiranje deževnice. Ko je v pondeljek bila ta odprtina odprta, je prišel z drugimi otroci tiakaj tudi 2 letni viničarski sin Franc Flajsinger iz Kunove, ki je padel skozi odprtino v jamo, v kateri se je nedolžni otročiček zadušil in utonil.

obenem nekakšna preizkušnja, alj imajo Mariborčani izgled, da izločijo Slavijo iz kvalifikacijskega tekmovanja za vstop v državno ligo. Tekma se bo vršila na stadionu SK Železničarja ob Tržaški cesti in se bo pričela ob 16. uri. Prireditev bo ob vsakem vremenu.

Iz življenja in sveta

Poljubljanje nog znak udanosti

V Angliji je nek fant tožil dokleta in zahteval odškodnino, ker mu je bila odgriznila košček nosu, ko ji je ukradel poljub. Sodnik je razsodil, da ima dekle pravico grizti v svojo obrambo, če ne želi biti poljubljeno. Kdor se izpostavlja nevarnosti, mora nositi tudi vse posledice, je dejal sodnik. Od tega je minilo že več let, toda tudi zdaj je dovoljeno poljubljanje samo, če dekle temu ne ugovarja. V nekaterih severoameriških državah je bilo poljubljanje proglašeno za zdravju škodljivo in se kot prestopok policijsko kaznuje.

Dočim je v naših časih poljub izrecen dokaz ljubezni, je bil v prejšnjih časih samo pozdrav kakor je zdaj recimo stiskanje rok. Še v 16. stoletju je bil poljub običajen pozdrav in če je prišel gost v družino, je po vrsti poljubil vse njene člane. Rimljani Pomponius je sestavil

Bik, ki zna računati

Bik je prišel že v pregovor, da je za-bit, kar pa ni vedno točno. Ni pravila brez izjeme in tako tudi vsi biki niso neumni. Konji in psi, kj znajo računati, niso v cirkusih in varijeteh nobena posebnost. Pač se pa sliši čudno, da bi znal računati bik. Takega bika imajo v Londonu. Seveda pa ni prišel na svet s tako bistro glavo, temveč so ga morali šele učiti in trenirati. Zdaj zbuja splošno pozornost in od vseh strani ga hodijo gledat. Pripeljali so ga iz Seikopure v Indiji. Bik zna baje reševati tudi težke matematične naloge. Morda bo pobrskal s svojimi rogovi celo po logaritmih. V varijetju ga bodo lahko občudovali Londončani in tuji, ki so še ostali v angleški prestolnici po kronanju kralja Jurija VI. Če se bo indijski bik s svojo nadarjenostjo za matematiko dobro izkazal v Londonu, bo gotovo nastopil pot po drugih velikih evropskih mestih, da bo lahko naučil Evropo računati. To bi bilo itak potrebno, še bolj pa bi Evropa rabila bika, ki bi jo naučil pametno misliti.

V vsako slovensko hišo **Večernik!**

Novice iz ljutomerske okolice

Uspelo učiteljsko zborovanje. V soboto je ob krasnem vremenu in lepi udeležbi članstva zborovalo ljutomersko učiteljsko društvo pri Sv. Juriju ob Ščavnici. Zborovanje je vodil in otvoril zaslužni predsednik g. Karl Mavrič, šol. uprav. iz Radgone, ki se je ob otvoritvi spomnil prerano umrlega učitelja Radovana Cvetka, čigar spomin so navzoči počastili in mu zaklicali Slava. Sledilo je poročilo o zborovanju društvenih predsednikov, ki je bilo v glavnem isto, ki ga je podal g. Kumelj že v Murski Soboti ob priliki zadnjega zborovanja. V ospredju je zlasti gmotni položaj učiteljstva, razpravljali so nadalje o potrebnem automatskem napredovanju, o spremembi urednika pri Tovarišu, potrebi podpornega fonda, o postopku po poroki učiteljice z neučiteljem itd. Končno so bili izvoljeni delegati za banovinsko in glavno skupščino, narkar je bilo lepo zborovanje zaključeno.

Spactna gibanje

Jutri igrajo zagrebški Železničarji

Kakor smo že poročali tekmuje tudi letos mariborski SK Železničar za pokal prometnega ministra, ki je prehodno darilo za najboljšo nogometno moštvo železničarskih klubov v Jugoslaviji. V smi-

Mali oglasi

Razno

JEDILNE IN SPALNE SOBE sperane, politirane, pleskane ter kuhinjske, najmodernejshe opreme po najnižjih cenah. Mizarstvo in zaloga pohištva Kompara, Aleksandrova 48.

POHIŠTVO

lastnega izdelka dobavlja po skrajno zmernih cenah Zaloga pohištva združenih mizarjev, Vetrinjska ulica 22. nasproti tvrde V. Weizl. 9-t.

VINOTOČ DR. IPAVIC

Pivola pri Hočah, odprt. 319

JOS. TICHY IN DRUG Koncelektrotehnično podjetje. Maribor. Slovenska ul. 16. tel. 27-56. Izpeljuje elektroinstalacije stanovanjskih hiš, vil, gospodarskih objektov, zaloga motorjev, lestenecv, svetilk, elektroinstalacijskega blaga po konkurenčnih cenah

VINOTOČ

Orovič - Pošinger, Razvanja (Pohorje) tvorjen. Sprejmejo se tudi LETOVIČARJI.

Ne bo Vam žal Prej nego kupite blago za obleko, plašč in kostum, obiščite **Češki magazin - Ulica 10. oktobra, Maribor** in se prepričajte o ceni in kvaliteti! Krojaške potrebščine: **NA DROBNO! NA VELIKO!**

KOLESA
Styria Ipag-izdel. Puch, Premier Legnano, Volsit, Perla so kolesa, odgovarjajoč v vseh potrebam. Dobite jih pri ugodni ceni pri Justin Gustinčiču, Maribor, Tattenbachova ul. 14. Mehanična delavnica, zašloga rabljenih strojev, železa itd. 2767

TRAJNE KODRE
izdelujem prvovrstno po konkurenčni ceni, Frizer Nikola Novakovič, Pobrežje, Aleksandrova c. 67. 3101

NA DOMAČO ZABAVO,
dobra vina, ocvrte piške in druge dobrote vabi restavracija in kavarna Vollgruber, Frankopanova 17. 3009

VEDOVA BREZ OTROK
z nekaj denarja in pohištvo sprejme vpokojenca(ko) ali uslužbenca na dobro hrano. Ponudbe pod šifro »Osamljenca« na upravo »Večernika«. 3155

NAZNANILO!
Naznanjam, do gospod Karl Hiner od 9. 6. ni več v mojem obratu. Rafijska industrija Jurij Hosner, Maribor Cvetlična 18. 3158

KAM PA KAM?
V nedeljo 13. t. m. priredi gostilna Hausampacher vrtni koncert. Dobra domača vina, meso in klobasa ter kruh. Vljudno vabi gostilničar. 3166

POZOR!
Cenj. gostom naznanjam, da točim od danes naprej samo prvovrstna sortirana vina. Ocvrti piščanci s solato porcija 8 Din. Priporoča se gostilničarka Marica Linuš, Frankopanova 39. 3199

DANES KONCERT
v gostilni Mras, Studenci. — Klobase in meso iz kible. 3198

VSI NA VRTNI KONCERT
v soboto v Taborski ulici 20. Ocvrte piške in kozliček. Tscheligijevo pivo. Se priporoča Marica Pulko, prej Maribor. 3180

Posest
NOVO ZIDANO HIŠO
poceni prodaj. Poizvedbe v Gosposvetski 23. Pobrežje. 3147

Prodajam novo zidano **ENODRUŽINSKO HIŠO**
Zg. Radvanje Firmova ul. 36 3148

ENOSTANOVANJSKA NOVA HIŠA
z velikim vrtom naprodaj. — Sp. Dobrava št. 171 ob glavni ptujski cesti pri Mariboru. 3162

TRGOVSKA HIŠA
na zelo prometni točki na deželji se radi odsotnosti lastnika poceni prodaj. Informacije: Maribor, Koroška c. 4. 3168

NOVOZGRADBA
Pobrežje, 3 stanovanja, 39.000 Din. — Velika vila, Rogaška Slatina, pripravna za penzionat, 3 orali zemlje, 120.000. — Dobičkanosna hiša v centru, 16 strank, 265.000. — Lepo vinogradno posestvo, Kamnica, 165.090. — Posredovalnica »Rapid«, Gosposka ulica 28. 3185

NOVA TRISTANOVANJSKA HIŠA
na prodaj v Studencih, Bolienkova ul. 3, na Poljanah. 3174

Globok OTROŠKI VOZIČEK
na prodaj za Din 280.—, Kettejeva 7. 2145

PRODAM AVTO
Pontiak limuzina, motorno kolo s prikolico B. S. A., klavir Hoxa, radio aparat Reiko. Dvočakova ul. 10, Maribor. 3151

REGISTRIRNO BLAGAJNO,
omaro za led, točajno mizo, police, marmornate mize poceni na prodaj. Jarc, Košaki. 3159

SPALNICA in KUHINJSKA OPREMA
se prodata izpod cene. Mizarstvo Unterlechner Vojašniška 12. 3197

DVOKOLESNi VOZIČEK
za mleko, razni ročni vozički in kletna lestev so na prodaj. Slovenska 26, Laminger. 3194

KOLESA
prvovrstnih znamk in prima šivalne stroje na male obroke kupite najbolje: Studenci, Ulica Kralja Matjaža 20. 3191

Prodajam ugodno novo ali staro, dobro ohranjeno **SPALNICO.**
Vprašati salon »Olga« Kopaška 2. 3184

NOVA KOLESA!
Ženska od Din 590.—, moška od Din 550.— naprej, poniklana in pokromana z garancijo prodaj Draksler, mehanična delavnica, Maribor, Vetrinjska ul. 11. 3177

Kupim
STARO ZLATO
plačam zvišane cene. Josip Janko, urar, Jurčičeva ul. 8. 3109

KUPIM MOTORNO KOLO
nove tipe do 200 cm. Franc Jauk, Pergler, Mlinska ul. 44. 3129

ZA 14-KARATNO ZLATO
plačam Din 29.— za gram, brilante in srebrni denar po najvišjih cenah. Kupujem zastavljalne liste. M. Ilger-jev sin, Maribor, Gosposka 15. 1236

Stanovanje
DVA GOSPODA
sprejem na hrano in stanovanje. Tržaška cesta 59. 3102

LEPO SONČNO STANOVANJE
soba in kuhinjo, oddam za Din 180.—, Smolej, Zgornje Radvanje, Hostejeva 2. 3152

LEPO STANOVANJE
v novi hiši, soba in kuhinjo, oddam Kralja Petra cesta 45, Studenci, trgovina. 3153

GOSPODA
sprejem na stanovanje. — Stritarjeva ul. 44. spodnje pritličje. 3154

STANOVANJE
dvosobno, parketirano, oddam s 1. julijem. Studenci, Ciril-Metodova 17. nasproti pošte. 3197

SOBO IN KUHINJO
oddam, Ptujška c. 44, Tezno. 3196

SOBO IN KUHINJO
oddam, Naslov v upravi lista. 3188

STANOVANJE
dve sobi in kuhinjo, oddam stalni stranki. Tudi sprejem gospoda na stanovanje in hrano, Einspillerjeva 26, Melje 3172

SOBA
kabinet, veranda, kuhinja, se odda stalni stranki. Meljska c. 59. 3190

LEPO STANOVANJE
soba in kuhinja, se odda s 15. junijem v Kralja Matjaža ul. št. 60, Studenci. 3183

LEPO STANOVANJE IN ENO SOBO
tako oddam. Studenci, Aleksandrova 17 pri malem mostu. 3173

Sobo odda
Oddam solčno, lepo **OPREMLJENO SOBO.**
Dr. Verstovškova 4/I, vrata 28. 3137

OPREMLJENO SOBO
oddam takoj boljšemu gospodu v Vetrinjski ulici 3. 3142

LEPO OPREMLJENA SOBA
s souporabo kopalnice se odda v najem. Na ogled med 15 in 18 uro popoldan Radvanjska c. 45-1, levo. 3150

SOBICO
brez ali z vso oskrbo oddam. Aleksandrova 57-1, dvorišče. 3161

Lepo, veliko **SOBO S ŠTEDILNIKOM**
oddam stranki brez otrok. Vodnikova ul. 36, Studenci. 3167

OPREMLJENO SOBO
s posebnim vhom oddam. Gregorčičeva ul. 6/II, levo. 3169

ODDAM OPREMLJENO SOBO
dvema osebama. Sodna ul. 32 — vrata 11. 3171

SOBO, POSEBEN VHOD
in hrano oddam. Vrbanova ul. 28, pritličje, desno. 3182

V najem
GOSTILNO, TRGOVINO, TRAFIKO
z inventarjem na prometni točki v predmestju Mariboru oddam v najem samo sposobnim reflektantom ter kavicel zmožnim. Ponudbe: Potučnik, Korošceva 54. 3149

Lokal
LOKAL
kakor tudi sobo s štedilnikom oddam v najem. Dravska ulica 8. 3146

LOKAL IN PRAZNO SOBO
oddam s 15. junijem ali 1. julijem. Taborska ul. 9, pri državnem mostu. 3178

Službo dobi
DEKLICO
staro 14—16 let, kot pomoč pri gospodinjstvu za par ur dnevno, stanujočo v bližini Meljskega hriba sprejem. Osebnost se predstavi v torek 15. junija od 12.—15. ure. Naslov se dobi pri upravi lista. 3144

POTNIK
za Maribor in okolico za dobrodoščni predmet, dobi službo, Naslov v upravi. 3176

Službo išče
18-LETEN FANT
z malo maturo išče kakršnekoli zaposlitve. Cenj. ponudbe pod »Vesten in pošten« na upravo »Večernika«. 3192

Pouk
IŠČEM UCITELJA
za piano-harmoniko 3 krat tedensko od 1.—2. lvo Tvdre. Glavni trg 24-IV, desno. 3160

KARO SANDALETI DIN 29'- 34'- 49'- in OPANKI DIN 68'- 78'- 98'.

POZOR!
Naznanjam ceni občinstvu, da sem odprl čevljarstvo delavnico na Aleksandrovi cesti št. 56 v Pobrežju ter se toplo priporočam za naklonjenost. Točna postrežba, cene solidne. Jerkič Alojz, čevljarški mojster. 3193

Prodaj
STARINARNA
na prometni cesti poceni naprodaj. Vprašati Maribor, Meljska c. 58. 3111

PIANINO
črn, skoro nerablien, poceni naprodaj. Ulica 10. oktobra, Češki magazin. 3141

KUPUJEM STARE OBLEKE,
pohištvo itd., pridem tudi na dom. Istotam kupite najceneje vse, kar rabite. Starinarina Ciril Jelenc, Maribor, Koroška c. 17. 3170

Velika izbira najnovejših modelov dvo-koles in otroških vozčkov na oljnatih ležajih. Igračni vozički, motorji in šivalni stroji po najnižji ceni. **CENIKI FRANKO!**

„TRIBUNA“ F. BATJEL
podružn. Maribor, Aleksandrova 26

Zakaj on poje...



... ker si je prej ojačil kožo z NIVEA!

Pred namiljenjem nadržite kožo dobro z NIVEA, ker se potem lahko brijete hitro, ugodno in brez bolečin. NIVEA onemogočuje, da bi vam koža spakala ali da bi vas pekla. Toda samo krema NIVEA vsebuje EUCERIT, ki je najboljšo okrepčevalno sredstvo za kožo. Vedite, da ni ničesar, kar bi bilo „boljše“ ali vsaj „enako dobro“.

STENICE in drugi mrčes, ki vas nadleguje v vaših stanovanjih uničuje **Desinseksijski odd. MP Orožnova ul. 2/I, Maribor**
Jamčimo za diskretnost in uspeh. 1281

FOTOAMATERJI
Ne pozabite, za vsaki čas in pri vsakem vremenu vedno samo **Agfa Isochrom in Isopan-FILMI**
Kupujte izrecno samo Agfa-filme!
Drog. Foto Ivan Pečar, Gosposka ulica 11.

HRANILNICA DRAVSKE BANOVINE MARIBOR

Centrala: MARIBOR v lastni novi palači na oglu Gosposke - Slovenske ulice

Najbolj varna naložba denarja, ker jamči za vloge pri tej hranilnici Dravska banovina s celim svojim premoženjem in z vso svojo davičo močjo — Hranilnica izvršuje vse v denarno stroko spadajoče posle točno in kulantno

Sprejema vloge in kajžike na tekoči račun po najugodnejšem obrestovanju

Podružnica: CELJE nasproti pošte, prej Južnoštajerska hranilnica